Перечень документов получателя социальных услуг,
необходимые  для предоставления социального обслуживания в   социально-реабилитационном отделении  АУ РА «КЦСОН»
а) направление на стационарное  социальное обслуживание, выданное  уполномоченным органом – КУРА «УСПН» по месту жительства, согласно утверждаемого ежегодно графика заездов и  квоте, с обязательным указанием номера направления и  срока предоставления социальных услуг;
б) документ, удостоверяющий личность получателя социальных услуг;

в) документ, подтверждающий место жительства и (или) пребывания, фактического проживания получателя социальных услуг;

г) индивидуальная программа предоставления социальных услуг, в которой указаны форма социального обслуживания, виды, объем, периодичность, условия, сроки предоставления социальных услуг, перечень рекомендуемых поставщиков социальных услуг, а также мероприятия по социальному сопровождению, выданная получателю социальных услуг уполномоченным органом субъекта Российской Федерации;

д) для граждан, имеющих группу инвалидности - индивидуальную программу реабилитации (ИПР), при наличии: оригинал и ксерокопию;

е) выписку из медицинской карты амбулаторного больного (форма № 027/у) о состоянии здоровья и отсутствии противопоказаний, давностью не более 10 дней, с указанием названия учреждения, куда направляется выписка - социально-реабилитационное отделение АУ РА КЦСОН, и рекомендациями по лечебно-восстановительным мероприятиям;

ж)  полис  обязательного медицинского страхования;

з)  СНИЛС  (страховой номер индивидуального лицевого счёта);

и)  данные обследования: анализ мочи, анализ крови, биохимические анализы крови (на сахар, холестерин), анализ крови на RW, флюорография грудной клетки, ЭКГ (пленка и ее описание), рентгенологические снимки с их описанием;

к)  данные  обследования в диагностических центрах (при наличии); 

л)  для женщин - заключение гинеколога;

м) справку о составе семьи, в случаях проживания инвалидов и пожилых граждан в семьях;

н) справку, выданную органом, осуществляющим пенсионное обеспечение о размере получаемой пенсии, с учетом надбавок и компенсационных выплат за  3 последних  месяца, с указанием – для предоставления социальных услуг;

о) справки  о размерах  доходов  всех работающих членов семьи за 3 последних месяца;
п) при наличие несовершеннолетних детей – справки о ежемесячном пособии на детей за 3 последних месяца;
р) для неработающих членов семьи трудоспособного возраста – выписку из трудовой книжки, справку из центра занятости о получении либо неполучении пособия по безработице за 3 последних месяца;

с) справку  из органов опеки и попечительства об опекунстве членов семьи (внуки, приёмные дети и др.), при наличии опекаемых членов семьи, и размере денежных выплат за 3 последних месяца.
